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Proces verbal Nr.586 

Încheiat astăzi 9 aprilie 2026 cu ocazia şedinţei ordinare a 

 Consiliului local al comunei Căpleni,  

 

 

Consiliul Local al comunei Căpleni a fost convocat pentru şedinţa ordinară în data de 17 martie 

2026 prin Dispoziţia primarului comunei Căpleni nr. 65/01.04.2026, care s-a comunicat 

domnilor/doamnelor consilier prin poșta electronică în data de 01.04.2026.  

 Publicitatea şedinţei s-a realizat şi prin afişarea ordinii de zi la avizierul instituţiei conform 

procesului verbal de afişare nr.54/02.03.2026 în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 republicată, 

privind transparenţa decizională în administraţia publică.  

Şedinţa începe la ora 20.00  în Sala de ședință din Primăria Căpleni 

 La lucrările şedinţei Consiliului local al comunei Căpleni participă  Megyeri Tamás-Róbert și  dna 

Csizmar Erika, secretar general al comunei Căpleni. 

Din totalul de 13 consilieri sunt prezenţi 11: Kánya Zsolt-Albert, Csizmár Antal-Tamás, Fleisz Adrien, 

Fleisz Tamás, Bonto Alexandru-Marius, Gózner Bettina-Renáta, Mészáros Lóránt, Gal Zoltan, Posz Attila, 

Juszli Ferenc și Tillinger Ferencz. Lipsește nemotivat Hauler Helmut-István și Vicsacsany Antal. Ședinţa 

este statutară.   

Dna Csizmar Erika:  dacă sunt observaţii referitoare la procesul verbal întocmit la ședința ordinară din 

data de 17 martie 2026. Nu sunt. Cu 11 voturi se aprobă.  

Dl primar propune suplimentarea ordinii de zi cu următorul punct: 

Proiect de Hotărâre Nr.27/04.04 privind înființarea, organizarea și desfășurarea activității Centrului 

Cultural Local Căpleni, judetul Satu Mare,  

Precum și modificarea ordinii de zi astfel: 

Dl președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert: supune la vot ordinea de zi: 

1. Proiect de hotărâre nr.25/30.03.2026 privind alegerea președintelui de ședință, 

inițiator Megyeri Tamás-Róbert, primarul comunei Căpleni; 

2. Proiect de Hotărâre nr.27/07.04.2026 privind înființarea, organizarea și desfășurarea activității 

Centrului Cultural Local Căpleni, judetul Satu Mare, 

inițiator Megyeri Tamás-Róbert, primarul comunei Căpleni; 

3. Proiect de hotărâre nr.26/30.03.2026 privind reorganizarea aparatului de specialitate al primarului 

comunei Căpleni, aprobarea modificării Organigramei şi a Statului de funcţii precum și 

Regulamentului de organizare și funcționare pentru aparatul de specialitate al primarului comunei 

Căpleni, 

inițiator Megyeri Tamás-Róbert, primarul comunei Căpleni; 

4. Informări. 

Cu 11 voturi pentru, 0 împotrivă, 0 abțineri se aprobă. 

 

Punctul 1 al ordinii de zi: 

Proiect de hotărâre nr.25/30.03.2026 privind alegerea președintelui de ședință, inițiator Megyeri Tamás-

Róbert, primarul comunei Căpleni. 

Comisia pentru probleme juridice, servicii publice, comerț și disciplină. 

Dna secretar: Cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este majoritatea calificată (9 voturi). 

Cu 11 voturi pentru: Kánya Zsolt-Albert, Csizmár Antal-Tamás, Fleisz Adrien, Fleisz Tamás, Bonto 

Alexandru-Marius, Gózner Bettina-Renáta, Mészáros Lóránt, Gal Zoltan, Posz Attila, Juszli Ferenc și 
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Tillinger Ferencz, 0 împotrivă, 0 abțineri se aprobă și va fi hotărârea nr.  25/09.04.2026 privind 

alegerea președintelui de ședință 

 

Punctul 2 al ordinii de zi: 

Proiect de hotărâre nr.27/07.04.2026 privind înființarea, organizarea și desfășurarea activității Centrului 

Cultural Local Căpleni, judetul Satu Mare, inițiator Megyeri Tamás-Róbert, primarul comunei Căpleni. 

Comisia pentru învăţământ, sănătate şi familie; protecţie copii; muncă şi protecţie socială; activităţi social-

culturale, culte: aviz favorabil. 

Comisia pentru probleme juridice, servicii publice, comerț și disciplină: aviz favorabil. 

Comisia pentru buget-finanțe, patrimoniu, activităţi economico-financiare; amenajarea teritoriului şi 

urbanism; agricultură; protecţie mediu şi turism: aviz favorabil. 

Dna secretar: Cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este majoritatea calificată (9 voturi). 

Cu 11 voturi pentru: Kánya Zsolt-Albert, Csizmár Antal-Tamás, Fleisz Adrien, Fleisz Tamás, Bonto 

Alexandru-Marius, Gózner Bettina-Renáta, Mészáros Lóránt, Gal Zoltan, Posz Attila, Juszli Ferenc și 

Tillinger Ferencz, 0 împotrivă, 0 abțineri se aprobă și va fi hotărârea nr.  26/09.04.2026 privind 

înființarea, organizarea și desfășurarea activității Centrului Cultural Local Căpleni, judetul Satu 

Mare. 

 

Punctul 3 al ordinii de zi: 

Proiect de hotărâre nr. 26/26/30.03.2026 privind reorganizarea aparatului de specialitate al primarului 

comunei Căpleni, aprobarea modificării Organigramei şi a Statului de funcţii precum și Regulamentului 

de organizare și funcționare pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Căpleni, inițiator 

Megyeri Tamás-Róbert, primarul comunei Căpleni. 

Comisia pentru învăţământ, sănătate şi familie; protecţie copii; muncă şi protecţie socială; activităţi social-

culturale, culte: aviz favorabil. 

Comisia pentru probleme juridice, servicii publice, comerț și disciplină: aviz favorabil. 

Comisia pentru buget-finanțe, patrimoniu, activităţi economico-financiare; amenajarea teritoriului şi 

urbanism; agricultură; protecţie mediu şi turism: aviz favorabil. 

Dna secretar: Cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este majoritatea absolută (7 voturi). 

Dl primar Megyeri Tamás-Róbert: Având în vedere HCL nr.26/09.04.2026 privind înființarea, organizarea 

și desfășurarea activității Centrului Cultural Local Căpleni, Organigrama propun în Compartimentul 

cultură, sport și bibliotecă numai pe bibliotecară și trecerea în subordinea Consiliului local al comunei 

Căpleni al Centrului cultural nou înființat. 

Dl consilier Kánya Zsolt-Albert: ce va fi cu paznicii de noapte? 

Dl primar Megyeri Tamás-Róbert: Cu acordul lor vor fi mutați pe posturi echivalente sau în caz contrar 

vor fi disponibilizați. 

Cu 11 voturi pentru: Kánya Zsolt-Albert, Csizmár Antal-Tamás, Fleisz Adrien, Fleisz Tamás, Bonto 

Alexandru-Marius, Gózner Bettina-Renáta, Mészáros Lóránt, Gal Zoltan, Posz Attila, Juszli Ferenc și 

Tillinger Ferencz, 0 împotrivă, 0 abțineri se aprobă și va fi hotărârea nr.  27/09.04.2026 privind 

reorganizarea aparatului de specialitate al primarului comunei Căpleni, aprobarea modificării 

Organigramei şi a Statului de funcţii precum și Regulamentului de organizare și funcționare pentru 

aparatul de specialitate al primarului comunei Căpleni. 

 

Punctul 4 al ordinii de zi: 

Informări. 

Dl viceprimar Csizmár Antal-Tamás: de la creșă pământul a fost transportat și la Gyula tér au început 

măsurătorile și lucrări de denivelare. 
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 Dl președinte de ședință Mészáros Lóránt: Vă mulţumesc pentru prezenţă şi declar închise lucrările 

şedinţei ordinare al Consiliului local Căpleni de azi 9 aprilie 2026.  

 

 

 

                 Preşedinte de şedinţă       Secretar general               

                                       Mészáros Lóránt         Csizmar Erika  
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